
17 верасня 2016 г. 3РОЗГАЛАС

Индивидуальный предприниматель Боскин Дмитрий Сергеевич
проводит открытые торги в форме аукциона по продаже имущества ООО «Мастер сварки», 

находящегося в ликвидации
№ 

лота
Наименование лота

Кол-во, 
шт.

Начальная цена 
лота без НДС, руб.

Шаг торгов (5%), 
руб.

Ставка НДС 
при реализации

1
Грузовой специальный бортовой автомобиль SCANIA R143 c гидроманипулятором, 
1991 года выпуска, номер рамы YS2RM6X2B01169875

1 8 106,00 405,30 20%

Продавец: ООО «Мастер сварки», г. Минск, ул. П. Бровки, 18, корп. 3, каб. 10, тел. +375 33 608-70-70

Организатор торгов: Индивидуальный предприниматель Боскин Д.С. Тел. +375 29 608 70 70

Место проведения торгов: г. Минск, ул. П. Бровки, 18, корп. 3, каб. 10

Дата и время проведения торгов: 21.10.2016 г. в 11.00

Срок подачи заявок: по 19.10.2016 г. до 17.00

Порядок подачи заявок: принимаются организатором торгов по месту проведения торгов либо по адресу: 220079, г. Минск, а/я 255

Задаток:
10% от суммы заявки с НДС. Задаток перечисляется на расчетный счет продавца.
Р/с 3012094080015 в ЗАО «МТБанк» ЦБУ «Милавица», код 153001117, УНП 191130228

Условия 
аукциона:

1. Шаг аукциона 5%. Победитель аукциона либо в случае, если аукцион признан несостоявшимся в силу того, что заявление на участие в аукционе 
подано только одним участником и он согласен приобрести предмет торгов по начальной цене, увеличенной на 5% (пять процентов), – Претендент 
на покупку должен заключить с Продавцом договор купли-продажи предмета торгов в течение 2 (двух) рабочих дней со дня подписания протокола 
о результатах аукциона.
2. Оплата стоимости приобретенного на аукционе предмета торгов осуществляется не позднее 5 (пяти) рабочих дней со дня подписания договора 
купли-продажи. Данные условия будут установлены в договоре купли-продажи предмета торгов между Победителем аукциона (Претендентом на 
покупку) и Продавцом.
3. На Претендента на покупку распространяются правила и условия, установленные законодательством Республики Беларусь для Победителя 
аукциона.
4. Победитель торгов возмещает стоимость проведения торгов. 

 Ознакомиться с предметом аукциона можно, связавшись с продавцом либо с организатором аукциона по тел.: (+375 17) 388 43 99 или (8 029) 33 608 70 70

Для участия в аукционе приглашаются граждане, юр. лица и индивидуальные 
предприниматели Республики Беларусь, иностранные инвесторы, подавшие заяв-
ление на участие в аукционе (по форме, установленной Организатором аукциона) 
и заключившие с Организатором аукциона соглашение о правах и обязанностях 
сторон в процессе подготовки и проведения аукциона (по форме, установлен-
ной Организатором аукциона), а также прилагаются следующие документы: 
юр. лица – доверенность, выданную представителю юр. лица, свидетельства о 
гос. регистрации; индивидуальные предприниматели – копию свидетельства о 
гос. регистрации; физ. лица – паспорт; представители физ. лиц – паспорт и до-
веренность, удостоверенную нотариально; организации и физ. лица (нерезиденты 
РБ) – легализованные в установленном порядке копии учредительных документов 

и выписку из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть 
проведена в течение года до подачи заявления на участие в аукционе) или иное 
эквивалентное доказательство юридического статуса в соответствии с законо-
дательством страны происхождения, документ о состоятельности, выданный 
обслуживающим его банком или иной кредитно-финансовой организацией, с 
заверенным в установленном порядке переводом на белорусский (русский) язык; 
представители юр. и физ. лиц (нерезиденты РБ) – легализованная в установлен-
ном порядке доверенность. При подаче документов заявитель (представитель) 
предъявляет документ, удостоверяющий личность, а руководитель юр. лица – 
документ, подтверждающий полномочия. Сведения об участниках аукциона не 
подлежат разглашению.

Вя ду чыя ай чын ныя прад пры ем-
ствы пры муць удзел у На цы я наль-
най экс па зі цыі Бе ла ру сі ў ме жах 
5-й між на род най вы ста вы «Экс па 
«Кі тай — Еў ра зія», якая прой дзе з 
20 па 25 ве рас ня ў го ра дзе Урум чы 
Сінь цзян-Уй гур ска га аў та ном на га 
ра ё на (СУ АР, КНР).

Вы со кі ўзро вень да ве ру і за ці каў ле-
нас ці ва ўза е ма вы гад ным су пра цоў ніц-
тве па між дзвю ма кра і на мі да зво ліў на-
шай дзяр жа ве пры няць удзел у «Экс па» 
ў якас ці га на ро вай кра і ны, што га ран туе 
бе ла рус кім экс па нен там пры яры тэт ныя 
вы ста вач ныя мес цы і па вы ша ную ўва гу 
з бо ку кі тай скіх біз нес-ко лаў і жур на ліс-
таў, па ве да міў ка рэс пан дэн ту «Звяз ды» 
на мес нік стар шы ні Бе ла рус кай ганд-
лё ва-пра мыс ло вай па ла ты (БелГПП) 
Вя ча слаў БРЫЛЬ. Да рэ чы, ме на ві та 
БелГПП і ста ла га лоў най ар га ні за тар кай 
бе ла рус кай на цы я наль най экс па зі цыі.

«Мы ра ды та му, што Бе ла русь удзель-
ні чае ў гэ тым маш таб ным вы ста вач ным 
пра ек це, па коль кі яна ады гры вае важ-
ную ро лю ў іні цы я ты ве «Адзін по яс, адзін 
шлях». І на шы па жа дан ні, каб Бе ла русь 
шы ро ка прад ста ві ла свае маг чы мас ці не 
толь кі ў СУ АР, але і ў рэ гі ё не», — ад зна-
чыў ге не раль ны сак ра тар «Экс па «Кі-
тай — Еў ра зія», ге не раль ны ды рэк тар 
упраў лен ня па спра вах між на род ных 
вы стаў СУ АР Лі ЦЗІ НЮ АНЬ.

Са праў ды су час ную пра дук цыю, якая 
ад люст роў вае пра мыс ло вы па тэн цы ял 
кра і ны, у Сінь цзян скім між на род ным вы-
ста вач ным цэнт ры вы ста вяць на сва-
іх стэн дах най буй ней шыя бе ла рус кія 
кам па ніі. Вя ча слаў Брыль ска заў, што 
ак цы я нер нае та ва рыст ва «МАЗ» на 
гэ тай вы ста ве ўпер шы ню прад ста віць 
3D-ма дэ лі флаг ман скай аў та тэх ні кі: са-
ма звал МАЗ-6501 з роз ны мі плат фор-
ма мі, гру за выя аў та ма бі лі МАЗ-5340 і 

МАЗ-200B з паў пры чэ пам 
МАЗ-5215 і сед ла вы ця гач 
МАЗ-5440. Бе лАЗ прэ зен-
туе тут маг чы мас ці бу даў-
ні ча-да рож ных ма шын і 
кар' ер ных са ма зва лаў, у 
тым лі ку і са ма га вя лі ка га 
ў све це са ма зва ла гру за-
па ды маль нас цю 450 тон. 
Прад пры ем ства «Гом сель маш» пры-
вез ла ма дэль но ва га збож жа ўбо рач на га 
кам бай на КЗС-5 «Па лес се GS05» і ма-
дэль уні вер саль на га энер га срод ку УЭС-
290/450 «Па лес се U450», пры дат на га 
для лю бых сель ска гас па дар чых ра бот: 
гле ба апра цоў кі, па се ву, ка шэн ня тра вы, 
на рых тоў кі се на жу і сі ла су.

Лі дар бе ла рус кай наф та хі міч най ін-
дуст рыі — кан цэрн «Бел наф та хім» — у 
рам ках ка лек тыў най экс па зі цыі прад-
ста віць пра дук цыю вя ду чых кам па ній 
га лі ны. На прык лад, за вод «Наф тан» 
пры вёз на вы ста ву акры ла выя ва лок ны 
і ацэ тон цы ян гід рын тэх ніч ны, та ва рыст-
ва «Бел шы на» — шы ны для лег ка вых, 
гру за вых, ве лі ка груз ных аў та ма бі ляў і 
сель ска гас па дар чых ма шын, прад пры ем-
ства «По лацк-Шкло ва лак но» — шкло тка-
ні ну для вы твор час ці дру ка ва ных плат, 
кан струк цый ны шкло мат і ба заль та вае 
ва лак но, а за вод «Свет ла горск-Хім ва-
лак но» — по лі эфір ную пра дук цыю, угна-
ен ні і ўпа ко вач ныя ма тэ ры я лы. У скла дзе 
на цы я наль най экс па зі цыі пры ме ўдзел 
і адзін з най буй ней шых па стаў шчы коў 
мі не раль ных угна ен няў у све це — Бе ла-
рус кая ка лій ная кам па нія.

На мес нік стар шы ні БелГПП па ве да-
міў, што на ка лек тыў ным стэн дзе Дзяр-
жаў на га Ка мі тэ та па на ву цы і тэх на ло гі ях 
(ДКНТ), Мі ніс тэр ства аду ка цыі Бе ла ру сі 
і На цы я наль най ака дэ міі на вук бу дуць 
прад стаў ле ны но выя рас пра цоў кі ву чо-
ных у га лі не ме ды цы ны, ла зер най фі зі кі, 

оп ты кі, хі міі, ін фар ма цый ных і бія тэх на-
ло гій, ма шы на бу да ван ня, ра дыё тэх ні кі, 
пры ро да ка ры стан ня.

У пры ват нас ці, ай чын ныя фі зі ё ла гі, 
бія фі зі кі і ме ды кі прад ста вяць су мес ную 
рас пра цоў ку, здоль ную знач на па вы сіць 
эфект ля чэн ня па цы ен таў з ін суль та мі і 
траў ма мі га лаў но га моз га. «Нам уда ло-
ся на ву чыць ства ла выя клет кі, якія са мі 
па са бе здоль ныя транс фар ма вац ца ў 
лю быя іс ну ю чыя ў ар га ніз ме ткан кі, пе ра-
тва рац ца ў ней ро на па доб ныя эле мен ты 
і за мя шчаць са бой раз бу ра ныя ней ро ны 
га лаў но га і спін но га моз га», — ад зна чыў 
на мес нік ды рэк та ра па на ву ко вай ра-
бо це Ін сты ту та фі зі я ло гіі НАН Ула дзі-
мір КУЛЬ ЧЫЦ КІ.

Асоб ны стэнд бу дзе пры све ча ны ін-
вес ты цый ным маг чы мас цям ін дуст ры-
яль на га пар ка «Вя лі кі ка мень». Гэ та са-
мы маш таб ны су мес ны пра ект Бе ла ру сі 
і Кі тая, за клі ка ны аб' яд наць іна ва цый-
ныя вы твор час ці з экс парт ным па тэн-
цы я лам.

Сваю пра дук цыю ў сфе рах хар чо вай 
пра мыс ло вас ці і вы твор час ці хар чо вых 
та ва раў пра дэ ман стру юць вя ду чыя бе-
ла рус кія прад пры ем ствы, ся род якіх 
та кія фаб ры кі, як «Ка му нар ка», «Спар-
так», «Сло дыч», «Чыр во ны хар ча вік», 
за во ды «Мінск Крыш таль», «Кры ні ца», 
а так са ма Слуц кі сы ра роб ны кам бі нат, 
ак цы я нер ныя та ва рыст вы «Аг ра кам бі-
нат «Дзяр жын скі», «Ка лін ка віц кі мя са-
кам бі нат» і ін шыя.

Вя ча слаў Брыль удак лад ніў, што 
так са ма ў ме жах вы ста вы на стэн дах 
Мі ніс тэр ства ін фар ма цыі Бе ла ру сі, На-
цы я наль на га агенц тва па ту рыз ме Мі-
ніс тэр ства спор ту і ту рыз му бу дзе прад-
стаў ле на ін фар ма цыя аб на шай кра і не, 
яе ту рыс тыч ным па тэн цы я ле і ін вес ты-
цый ных пра па но вах.

Дзе ла вая пра гра ма бе ла рус кай экс-
па зі цыі ўклю чае ў ся бе біз нес-бры фінг 
з прэ зен та цы яй ін вес ты цый на га і ту рыс-
тыч на га па тэн цы я лу кра і ны і рэ гі ё наў, а 
так са ма шэ раг га лі но вых прэ зен та цый, 
у пры ват нас ці па лі ніі на ву ко вых да сяг-
нен няў, вы со кіх тэх на ло гій і ін вес ты цый, 
су пра цоў ніц тва ў сфе ры дру ку і ін фар-
ма цыі, пра мыс ло вас ці, хі міі і наф та хі міі, 
хар чо вай пра мыс ло вас ці з дэ гус та цы яй 
бе ла рус кіх пра дук таў хар ча ван ня і на-
по яў.

Сяр гей КУР КАЧ.
kurkасh@zvіаzdа.bу

�

Су пра цоў ніц тваСу пра цоў ніц тва  ��

У ЯКАС ЦІ 
ГА НА РО ВАЙ КРА І НЫ

� У  тэ му
Вы ста ва «Экс па «Кі тай — Еў ра зія» за сна ва на Дзярж са ве там КНР і з'яў ля ец ца 

ад ным з га лоў ных вы ста вач ных ме ра пры ем стваў у Кі таі, якое вы сту пае ў якас ці 
плат фор мы для ўма ца ван ня ганд лё ва-эка на міч на га, ін вес ты цый на га, на ву ко ва-тэх-
ніч на га і куль тур на га су пра цоў ніц тва па між Кі та ем і кра і на мі Еў ро пы і Азіі.

«Экс па «Кі тай — Еў ра зія» з'яў ля ец ца шмат га лі но вай ганд лё ва-эка на міч най 
вы ста вай-кір ма шом, на якой прад стаў ле ны най шы рэй шы спектр пра дук цыі і па-
слуг — ад тэх на ло гій і раз на стай най тэх ні кі да та ва раў на род на га спа жы ван ня і 
пра дук таў хар ча ван ня.

Трэ ба ад зна чыць, што ле тась на 4-й «Экс па «Кі тай — Еў ра зія» бы ло пад пі са на 
кант рак таў на агуль ную су му 6 млрд до ла раў ЗША, што свед чыць аб за ці каў ле нас-
ці кі тай ска га бо ку ў су пра цоў ніц тве з за меж ны мі парт нё ра мі. Агуль ная коль касць 
экс па нен таў у 2015 го дзе — 1,3 ты ся чы з 60 кра ін, а агуль ная коль касць на вед-
валь ні каў — больш за 150 ты сяч ча ла век.

Перс пек тыў ным лі чыц ца і са мо мес ца пра вя дзен ня вы ста вы. Сён ня СУАР
з'яў ля ец ца най буй ней шым у Кі таі ад мі ніст ра цый ным ра ё нам. Ён мя жуе з Ін ды яй, 
Па кі ста нам, Аф га ні ста нам, Та джы кі ста нам, Кыр гыз ста нам, Ка зах ста нам, Ра сі яй і 
Ман го лі яй. Па вод ле ацэ нак мяс цо ва га ўра да, у гэ тым рэ гі ё не зна хо дзіц ца 30% за-
па саў наф ты і 34% за па саў га зу на су шы, а так са ма 40% ву га лю Кі тая. Гэ ты рэ гі ён 
на зы ва юць «акном на За хад для Кі тая» і най важ ней шым стра тэ гіч ным вуз лом для 
бу даў ніц тва эка на міч на га по яса Шаў ко ва га шля ху.

АЛ ФЁ РАЎ СКІ ФОНД 
ВЫ ЗНА ЧЫЦЬ ПЕ РА МОЖ ЦУ

НАН Бе ла ру сі і Фонд пад трым кі аду ка цыі і на ву кі (Ал-
фё раў скі фонд) аб вяс ці лі кон курс для ма ла дых на ву-
коў цаў.

У 2016 го дзе кон курс пра во дзіц ца ў на ступ ных га лі нах 
(на мі на цы ях): фі зі ка, ма тэ ма ты ка, ін фар ма ты ка, фі зі ка-тэх-
ніч ныя і тэх ніч ныя на ву кі; бія ло гія, хі мія, ме ды цы на, аграр ныя 
на ву кі і на ву кі аб Зям лі; на ву ко выя да сле да ван ні гу ма ні тар най 
скі ра ва нас ці, ме та да ла гіч на звя за ныя з пры ро да знаў чы мі і 
фі зі ка-тэх ніч ны мі да сле да ван ня мі.

Прэ мія На цы я наль най ака дэ міі на вук Бе ла ру сі і Ал фё-
раў ска га фон ду для ма ла дых на ву коў цаў бы ла за сна ва на ў 
чэр ве ні 2014 го да для за ах воч ван ня ма ла дых (да 35 га доў) 
ву чо ных. Пры су джа ец ца за асоб ную на ву ко вую пра цу або 
за су куп насць аб' яд на ных адзі най тэ ма ты кай ра бот. На са-
іс кан не прэ мій у кож най з аб лас цей мо жа быць па да дзе на 
пра ца ад на го аў та ра (пе ра важ на) ці гру пы аў та раў у скла дзе 
не больш за тры ча ла ве кі. Па мер прэ міі ў бе ла рус кіх руб лях 
скла дае су му, эк ві ва лент ную 2,5 ты ся чы ЗША.

Пра ва вы лу чэн ня кан ды да тур на са іс кан не прэ міі пра да-
стаў ля ец ца вя ду чым ву чо ным Бе ла ру сі і Ра сіі — прэ зі дэн ту 
Ал фё раў ска га фон ду, стар шы ні прэ зі ды у ма НАН Бе ла ру сі, 
пра ва дзей ным чле нам (ака дэ мі кам), чле нам-ка рэс пан дэн там 
і за меж ным чле нам НАН Бе ла ру сі, кі раў ні кам ар га ні за цый 
На цы я наль най ака дэ міі на вук, якія ажыц цяў ля юць на ву ко выя 
да сле да ван ні, тэ ма ты ка якіх ад па вя дае аб ве шча най на мі-
на цыі, а так са ма стар шы ні На ву ко ва га са ве та Бе ла рус ка га 
рэс пуб лі кан ска га фон ду фун да мен таль ных да сле да ван няў. 
Пра па но ва аб вы лу чэн ні кан ды да тур па він на зы хо дзіць ад 
ад ной асо бы, а не ад гру пы.

На дзея НІ КА ЛА Е ВА.

700 РА КАЎ ЗА ДЗЕНЬ
вы граб лі з ва да ёмаў бра кань е ры

На во зе ры Шчы бат ра бот ні кі Ле пель скай між рай інс пек-
цыі за тры ма лі двух жы ха роў вёс кі Ча рэй шчы на, якія 
не за кон на — з пе ра вы шэн нем вы зна ча най нор мы ў 
па ме ры двух кі ла гра маў у су ткі на ча ла ве ка — зда бы лі 
293 асо бі ны ра ка агуль най ва гой 13,4 кі ла гра ма.

— Па ру шаль ні кі ла ві лі ра каў ру ка мі з вы ка ры стан нем 
гід ра кас цю ма, по яса для апус кан ня, лас таў і мас кі. На не-
се ная шко да пры ро дзе, якую трэ ба бу дзе кам пен са ваць 
па ру шаль ні кам, скла ла 9,2 ты ся чы руб лёў. Вы ра ша ец ца і 
пы тан не кры мі наль най ад каз нас ці, — рас ка за ла прэс-сак-
ра тар Дзярж ін спек цыі Воль га ГРА МО ВІЧ.

У той жа дзень ра бот ні кі Го мель скай між рай інс пек цыі на 
во зе ры Ста я чым у Ча чэр скім ра ё не за тры ма лі га мяль ча ні-
на, які вы ла віў 422 асо бі ны вуз ка па ла га ра ка ва гой амаль 
20 кі ла гра маў. Муж чы на ў дзе сяць ра зоў пе ра вы сіў нор му 
зда бы чы і вы ка рыс тоў ваў дзе сяць ра ка ло вак за мест да пу-
шчаль ных трох. Ца на па ру шэн ня — 13,3 ты ся чы руб лёў, а 
так са ма ця жар кры мі наль най ад каз нас ці. Маг чы ма так са ма 
кан фіс ка цыя аў та ма бі ля па ру шаль ні ка.

Сяр гей РА СОЛЬ КА.

Пад піс ка-2016Пад піс ка-2016  ��

ЧАС ПРЫ ЕМ НЫХ 
СУ СТРЭЧ

Ве ра сень ад ліч вае во сень скія дзянь кі, а звяз доў цы 
спя ша юц ца на су стрэ чы са сва і мі ад да ны мі чы та ча мі. 
Лі та раль на ця гам тыд ня па бы лі ў мно гіх ра ё нах 
роз ных аб лас цей Бе ла ру сі. І паў сюль нас ча ка лі лю дзі, 
для якіх «Звяз да» ста ла са праў ды род най га зе тай на 
род най мо ве. Што ні ка жы це, пры ем на па ба чыц ца з 
ад на дум ца мі. Спа дзя ём ся, што не рас ча ру ем і тых, 
хто ўпер шы ню пад пі саў ся на на ша вы дан не.

З па чат кам на ступ на га тыд ня пра цяг ва ем сваё 
па да рож жа па Бе ла ру сі — час пры ем ных су стрэч. У 
па ня дзе лак за ві та ем у Ба ра на ві чы. 19 ве рас ня з 11 
да 14 га дзін Дзень пад піс чы ка «Звяз ды» ад бу дзец ца 
на ра ён ным вуз ле паш то вай су вя зі (РВПС). У аў то рак 
пра цяг нем шпа цыр па Брэст чы не — на кі ру ем ся ў 
Жа бін ку. 20 ве рас ня зноў-та кі з 11 да 14 га дзін Дзень 
пад піс чы ка прой дзе на мяс цо вым РВПС. У гэ та ж 
дзень і час ча ка ем вас на На ва по лац кім га рад скім 
вуз ле паш то вай су вя зі. Аба вяз ко ва за ходзь це — вар та 
па ба чыц ца!

Ну і ну!Ну і ну!  ��

ПА КВА ПІЎ СЯ НА ТРАК ТАР... 
МАГ ЧЫ МА ГА ПРА ЦА ДАЎ ЦЫ

За згон трак та ра су пра цоў ні ка мі АДАІ мі лі цыі гра мад скай 
бяс пе кі Пар ты зан ска га РУ УС ста лі цы за тры ма ны 26-га-
до вы мін ча нін. Ці ка выя ака ліч нас ці гэ та га зда рэн ня.

— Тэх ні ка на ле жыць пры ват най бу даў ні чай ар га ні за цыі, у 
якую зла мыс нік спра ба ваў пра ца ўлад ка вац ца. У дзень зго ну 
мін ча нін прый шоў на два ро вую тэ ры то рыю для зна ём ства з 
умо ва мі пра цы, — па ве да мі ла прэс-афі цэр Пар ты зан ска га 
РУ УС г. Мін ска На тал ля ГА НУ СЕ ВІЧ. — Яго ўва гу пры цяг нуў 
трак тар. Быў шы на пад піт ку, зла мыс нік па спра ба ваў вы ехаць 
на пра спект Не за леж нас ці. Пра яз джа ю чы па два ро вай тэ ры то-
рыі, ён за ча піў кан тэй нер для смец ця, які ўпаў на пры пар ка ва ны 
по бач аў та ма біль, па шко дзіў шы той. За тры ма ны су пра цоў ні-
ка мі АДАІ муж чы на пра воў кі роў цы не меў. 

Сяр гей РА СОЛЬ КА.


